
 
POLITIKA ZA OSEBE Z OVIRANOSTMI – KOČEVSKO OUTDOOR FESTIVAL 
  

Kočevsko Outdoor Festival je prostor za vse ljubitelje narave in gibanja. Zavedamo se, da se osebe z oviranostmi pogosto srečujejo z izzivi, ki 
jim otežujejo udeležbo na športnih dogodkih. Zato želimo ustvariti okolje, ki spodbuja dostopnost, vključevanje in enake možnosti za vse 
udeležence, ne glede na njihove fizične ali druge omejitve. 

Z namenom večje vključenosti omogočamo tudi udeležbo s spremljevalcem (vodnikom), ki pomaga udeležencu pri varni izvedbi aktivnosti. 
Udeleženci z oviranostmi lahko zaprosijo za brezplačno štartnino za spremljevalca. 

Pomembno je upoštevati naslednje: 

●​ udeleženec mora pred prijavo ali najkasneje pred dogodkom obvestiti organizatorja o svoji oviranosti in morebitnih potrebah; 
●​ spremljevalec mora biti uradno prijavljen; 
●​ udeleženec in spremljevalec morata celotno traso opraviti skupaj; 
●​ spremljevalec ne nastopa kot tekmovalec, zato njegov rezultat ni zabeležen; 
●​ udeleženec in spremljevalec prejmeta vsak svojo štartno številko; 
●​ spremljevalec ni upravičen do vseh ugodnosti tekmovalcev (npr. medalje ali uradnega rezultata); 
●​ dovoljen je en spremljevalec na posameznega udeleženca; 
●​ udeleženec mora biti sposoben izbrano traso zaključiti znotraj uradnih časovnih omejitev; 
●​ udeleženec sodeluje na lastno odgovornost; 
●​ v primeru spremembe spremljevalca mora udeleženec o tem pravočasno obvestiti organizatorja. 

Kočevsko Outdoor Festival poteka v naravnem okolju, kjer trase vodijo po gozdnih poteh, makadamu in drugih neurejenih površinah. Dostop do 
določenih lokacij je mogoč izključno peš, teren pa ni primeren za vse vrste oviranosti. Na pogoje lahko pomembno vplivajo tudi vremenske 
razmere, zato popolne dostopnosti ni mogoče zagotoviti. 

 



 

Organizator bo po svojih najboljših močeh zagotovil osnovne informacije o zahtevnosti tras, pomoč pri izbiri primerne razdalje ter podporo na 
prizorišču. Vsako prošnjo bomo obravnavali individualno in skušali poiskati najbolj ustrezno rešitev. Poskrbel bo za ustrezen dostop do 
prizorišča, prevzema štartnih številk ter prostora na štartu. Prav tako bo obvestil vodje okrepnih postaj in redarje, da bodo ustrezno poskrbeli za 
tekača in spremljevalca med tekmo. 

Politika velja za športnike z naslednjimi oviranostmi: 

●​ športnike z zdravniško potrjeno težjo okvaro vida, kamor sodijo posamezniki s hudo ali popolno izgubo vida, z manj kot 10 % 
preostalega vida ali s funkcionalno slepoto (vključno s popolno slepoto ali močno zmanjšano zmožnostjo zaznavanja svetlobe in oblik); 

●​ športnike s telesno ali nevrološko motnjo gibanja, ki imajo trajne težave pri gibanju zaradi poškodbe, bolezni ali prirojene motnje; 
sem sodijo posamezniki z amputacijami ali deformacijami okončin, osebe s cerebralno paralizo ali drugimi nevrološkimi stanji, ki vplivajo 
na nadzor mišic in koordinacijo, ter posamezniki, ki uporabljajo pripomočke, kot so opornice ali proteze.​
 Zaradi narave dogodka (tek po brezpotjih) teren ni primeren za športnike na invalidskih vozičkih; 

●​ športnike z motnjami v duševnem razvoju, ki imajo potrjene intelektualne oviranosti ali druge razvojne motnje, ki vplivajo na 
kognitivne sposobnosti in socialno interakcijo; to vključuje nižji IQ (praviloma pod 75) ter omejitve v prilagoditvenem vedenju, kot so 
komunikacijske, socialne in samooskrbne veščine. 

Stanje mora biti potrjeno z zdravniškim potrdilom.  Politika velja za športnike, ki zaradi svojih okoliščin potrebujejo spremljevalca za varno in 
nemoteno udeležbo. Politika ne velja za športnike, ki ne ustrezajo zgornjim kriterijem. 

Športniki morajo prošnjo za odobritev spremljevalca organizatorju posredovati najkasneje do 1. maja na e-naslov kocevsko@trailrun.si. 

Pomembno: število mest za spremljevalce je omejeno. 

 

 


